
„Школе за бољи квалитет ваздуха“ 

Наша школа „Душан Јерковић“ из Костојевића укључена је у пројекат „Школе за бољи 

квалитет ваздуха“. Том приликом добила je опрему и наставна средства (термометар, 

метеоролошку станицу, микроскоп, акваријум, сет за анализу квалитета земљишта, 

опрему  за  наставу физике). Сва наставна средства коришћена су током израде пет 

пројеката наше школе у коме су учествовали ученици и наставници математике, 

биологије, географије, хемије, физике и остали васпитно-образовни кадар школе.  

Први пројекат "Моја зелена школа“ је био уводни и том приликом користили смо 

термометар који смо добили путем овог пројекта. 

Други пројекат „Клима-дијаграм“ (коришћена је метеоролошка станица тј. кишомер и 

термометар). 

Трећи пројекат „Квалитет земљишта“ приликом рада на овом пројекту коришћена је 

апаратура за мерење квалитета земљишта. 

Четврти пројекат под називом „Акваријум“ спроведен је тако што смо користили 

акваријум и апаратуре за мерење квалитета воде које смо добили путем пројекта. 

Пети пројекат „Зелени зид“ је завршни пројекат у оквиру кога су ученици показали своју 

креративност и објединили своје знање на једно место. Рестауирали су стару таблу, 

правили саксије од рециклираних флаша и осликавали их и на крају тај зид инсталирали 

на зиду школе у циљу да заштити нашу школу од штетног утицаја мазутаре која загађује 

ваздух. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Сетови добијени путем пројекта (акваријум, кофер за мерење квалитета земљишта, 

микроскоп и опрема за физику) 

 

 

Метеоролошка станица добијена путем пројекта  

„ШКОЛЕ ЗА БОЉИ КВАЛИТЕТ ВАЗДУХА“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЛИКЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКАТА  

 

       

 

Мерење температуре ваздуха и постављање кишомера у оквиру пројекта  

„МОЈА ЗЕЛЕНА ШКОЛА И „КЛИМА-ДИЈАГРАМ“ 

 

 

 

 

 

 

 



       

Прављење домаћег компоста и анализа земљишта у оквиру пројекта  

„КВАЛИТЕТ ЗЕМЉИШТА“ 

 

 

  

 

       

 

Постављање акваријума и анализа воде у оквиру пројекта „АКВАРИЈУМ“ 

 



 

 

         

Осликавање саксија, постављање истих на старе школске табле и садња биљака у 

рециклиране саксије 

 

     

Зелени зид у оквиру истоименог пројекта  

 

 


